
GEK Božićni kup u futsalu i GEK liga 2026.   

  

Projekt „Project Based Learning (PBL) – organizacija i provedba GEK Božićnog kupa i lige u 
nogometu 3x3“ osmišljen je s ciljem poticanja učenika na kvalitetno, aktivno i smisleno 
provođenje slobodnog vremena tijekom boravka u školi. Nositelj i voditelj projekta bio je 
nastavnik Mirko Bilić-Centić, koji je projektom poticao učenike na preuzimanje odgovornosti, 
suradnju i aktivno sudjelovanje u svim fazama organizacije i provedbe natjecanja.   

  

Projekt je započeo provedbom GEK Božićnog kupa 3x3 tijekom prosinca 2025. godine, a 
nastavljen je organizacijom GEK Malonogometne lige 3x3 od ožujka do svibnja 2026. godine. 
U natjecanjima je sudjelovalo osam ekipa s oko 40 učenika, dok je dodatnih deset učenika bilo 
uključeno u organizacijske aktivnosti poput pripreme terena i opreme, vođenja zapisnika, 
suđenja, medijskog praćenja i komunikacije sa sponzorima. Utakmice su se održavale tijekom 
velikih odmora, čime je učenicima omogućeno aktivno i kvalitetno korištenje slobodnog 
vremena u školi.   

  

Završnica lige održana je povodom Dana škole, kada su najboljim ekipama uručena priznanja i 
nagrade. Projekt je uspješno ostvario svoje ciljeve promicanjem tjelesne aktivnosti, fair playa, 
suradnje i pozitivnog školskog ozračja te je naišao na vrlo pozitivan odaziv učenika.   

  

Kao primjer dobre prakse, prof. Mirko Bilić-Centić predstavio je projekt na Županijskom 
stručnom vijeću nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture u Crikvenici  u 
sklopu Erasmus+ diseminacijskih aktivnosti. Tom je prilikom kolegama predstavio ciljeve 
projekta, način njegove provedbe i ostvarene rezultate, ističući mogućnosti primjene metoda 
projektnog učenja (PBL) u poticanju aktivnog sudjelovanja učenika, razvoja životnih vještina te 
kvalitetnog provođenja slobodnog vremena. Predstavljanje projekta doprinijelo je 
širenju Erasmus+ iskustava i primjera dobre prakse te razmjeni ideja među odgojno-
obrazovnim djelatnicima.   

  

 


